
 

PAUTA DA 56ª SESSÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDO PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

28/11/2023 

  

AUTORA ISAURA BARBOSA - PSD 

REQ. 1703/2023 - Que esta casa encaminhe OFÍCIO a Secretária Municipal de Educação, solicitando-lhe a 
criação de um programa de reparação permanente dos prédios das creches municipais. 

REQ. 1704/2023 - Que esta casa encaminhe OFÍCIO ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando-lhe a 
criação de um programa de reparação permanente dos prédios das creches municipais. 

REQ. 1705/2023 - Que esta casa encaminhe OFÍCIO a Secretária Municipal de Educação, solicitando-lhe a 
criação de um programa de reparação permanente dos prédios das escolas municipais. 

AUTOR IVONALDO FERNANDES - MDB 

REQ. 1706/2023 - Que esta Casa encaminhe oficio ao Secretário de Meio Ambiente, Alcides Camilo, solicitando-
lhe, um mutirão de limpeza e capinagem das ruas do Bairro Assis Chateaubriand. 

REQ. 1707/2023 - Que esta Casa encaminhe votos de aplausos ao Sr. Anderson Mauricio do Nascimento, 
gerente de operações da CONAB, pelos relevantes serviços prestados a sociedade brasileira no 
referido órgão 

REQ. 1708/2023 - Que esta Casa encaminhe oficio ao Secretário de Meio Ambiente, Alcides Camilo, solicitando-
lhe, um mutirão de limpeza e capinagem das ruas do Bairro Sao José 

AUTOR JOSE AGOSTINHO - CIDADANIA 

REQ. 1709/2023 - Requer que aprovada Moção de Aplauso ao Excelentíssimo Reverendíssimo Dom Aldemiro 
Sena dos Santos, Bispo Diocesano de Guarabira, em razão da inauguração do Centro Pastoral 
São Paulo VI. 

REQ. 1710/2023 - Requer que seja endereçado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito solicitando a reforma da 
Creche Vovó Carma, situada no Distrito do Pirpiri. 

REQ. 1711/2023 - Requer que seja endereçado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito solicitando a reforma da 
UBS do Nordeste 1. 

AUTOR JOSE ANTONIO DE LIMA - PDT 

REQ. 1712/2023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de 
Infraestrutura, solicitando-lhe a reforma do Terminal Rodoviário Municipal Augusto de Almeida. 

REQ. 17132023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Superintendente Regional da CODEVASF, solicitando-
lhe a inclusão de Guarabira no programa de capeamento asfáltico do Governo Federal.   

REQ. 1714/2023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Secretário de Estado da Saúde, solicitando-lhe a 
aquisição e a doação de uma ambulância modernizada para o 3º Batalhão de Corpo de 
Bombeiros, localizado no Município de Guarabira 

AUTOR JUNIOR FERREIRA - PSDB 

REQ. 1715/2023 - Voto de Aplausos ao Coordenador de Transportes José Adelmo Delfino da Silva pelo belo 
trabalho desenvolvido a frente da Setor de Transportes da Administração Municipal. 

REQ. 1716/2023 - Solicitação ao Secretário de Cultura Tarcísio Pereira que contrate os artistas da terra para se 
apresentar no Palco Brega Luz. 

REQ. 1717/2023 - Voto de Aplausos ao Professor José Ronaldo dos Santos, Gestor Escolar do Centro 
Educacional Eduardo Toscano, pelo belo trabalho com sua equipe na Escola. 

AUTORA JUSSARA MARIA - PSDB 

REQ. 1718/2023 - Solicita do Poder Executivo a instalação de dois redutores de velocidade (lombadas) na Rua 

Governador Ivan Bichara Sobreira, conforme especifica. 

REQ. 1719/2023 Que esta casa encaminhe ofício ao Sr. Filipe Valerim, um dos fundadores da empresa Brasil 

Paralelo Entretenimento e Educação S/A, pelo lançamento gratuito do filme DUAS VIDAS 

enquanto iniciativa em defesa da vida. 

REQ. 1720/2023 Que esta casa encaminhe ofício ao Sr. Major Fernando Antônio de Oliveira Lima, Comandante 

do 3º Batalhão de Bombeiro Militar (BBM), com sede em Guarabira-PB, no qual conste votos de 

Louvor e Congratulações ao efetivo de que é composto o quartel em Guarabira por conta dos 32 

anos de atuação em todo o território guarabirense e nas demais regiões do Agreste e do Brejo 

da Paraíba. 

AUTOR MARCELO BANDEIRA - PDT 

REQ. 1702/2023 - Que  este Poder encaminhe VOTO DE PESAR aos familiares do jovem Pedro Henrique, 

morador do Sítio Maciel. (Lido e votado em sessão anterior) 

REQ. 1721/2023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Prefeito do Município de Guarabira, solicitando-lhe a 

identificação das residências rurais que não possuem cisternas, para subsidiar projeto de 
construção desses reservatórios. 

REQ. 1722/2023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO a Secretária Municipal Especial de Políticas Públicas para 

a Mulher, solicitando-lhe a realização de campanha para doação de frascos de vidro para o 

armazenamento de leite materno. 



 

AUTOR RAMON MENEZES - MDB 

REQ. 1723/2023 Requer desta Casa Legislativa, a convocação do responsável pela empresa MB LIMPEZA 

URBANA para esclarecimentos acerca do contrato firmado com a Prefeitura de Guarabira e das 

especificações do mesmo 

REQ. 1724/2023 Requer da Secretária de Educação Municipal de Guarabira, a realização de campanhas na rede 

municipal de ensino, para estimular a adoção de animais abandonados e conscientizar as 

pessoas acerca de sua relevância 

REQ. 1725/2023 Requer da Secretária Municipal de Saúde, o envio do planejamento para o ano de 2024 do 

CASTRAMÓVEL da cidade de Guarabira-PB 

AUTOR RENATO MEIRELES - PSB 

REQ. 1726/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao senhor Murilo Filho, Secretário de Infraestrutura 

de Guarabira, solicitando construção de passarela sobre o canal do Júa nas 

proximidades das Ruas Severino Paiva Resende e Marechal Deodoro da Fonseca 
REQ. 1727/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao senhor Marcus Diogo, Prefeito de Guarabira, 

solicitando instalação de tendas em pontos estratégicos, das 10h às 16h, com 

fornecimento de água, frutas e bonés para atendimento a pessoas em situação de 

vulnerabilidade nesse período de altas temperaturas que estamos passando. 
REQ. 1728/2023 - Que esta casa encaminha ofício a senhora Harlanne Herculano, Secretária da Saúde 

de Guarabira, solicitando explicações para a suspensão da marcação de exames de 

ultrassonografia nas Policlínicas do município. 

AUTOR SAULO FERNANDES - MDB 

REQ. 1729/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício a Secretária Municipal de Saúde Harlanne Herculano 

Marinho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de elaborar um estudo de 

viabilidade para uma possível reabertura da UBS que funcionava no Bairro Osmar de Aquino. 

REQ. 1730/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Diretor Presidente da CODEVASF. Marcelo Andrade 
Moreira Pinto, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de iniciar uma frente de obras 
com a finalidade de construir cisternas na zona rural da cidade de Guarabira. 

REQ. 1731/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Eng. Murilo Martins 

Ferreira Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de iniciar a obra de 

pavimentação asfáltica na Rua João Alves de Oliveira localizada no Bairro do Cordeiro. 

AUTOR TIAGO JUSTINO - PSDB 

REQ. 1732/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, a criação de Centro Esportivo Gratuito para Crianças de 

Baixa Renda, cujo objetivo é oferecer atividades esportivas, com ênfase na inclusão social e no 

desenvolvimento saudável, contando com a presença de técnicos especializados para orientar e 

liderar os participantes. 

REQ. 1733/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, a criação de um Comitê para que reúna pais, professores, 

Conselho Tutelar, psicólogos e a representante da secretaria de educação, a fim de se criar um 

protocolo de segurança nas escolas do município, sejam públicas ou privadas, como forma de 

prevenção de violência física ou psicológica no ambiente escolar. 

REQ. 1734/2023 - Requer ao Governador da Paraíba, juntamente com Prefeito de Guarabira, esforços no sentido 

de realizar a instalação de ar condicionados nas salas de aulas do Colégio Estadual de Ensino 

Fundamental Antenor Navarro, localizado na Rua Prefeito Manoel Lordão, Nº 161, Centro.  

AUTOR WILSON FILHO - PL 

REQ. 1735/2023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Prefeito do Município de Guarabira, solicitando-lhe a 

celebração de convênio com o Fundo Nacional de Segurança Pública, vinculado ao Ministério 

da Justiça para custeio e investimento na Guarda Civil Municipal. 

REQ. 1736/2023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Secretário Municipal da Indústria e Comércio, 

solicitando-lhe a realização de cursos profissionalizantes com os homens e mulheres que 

realizam entrega delivery para os restaurantes de Guarabira. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 



 

MATERIAS PARA DISTRIBUIÇÃO DO PODER LEGISLATIVO 
 

 Projeto de Decreto Legislativo 12 – De autoria do vereador Wilson Filho - Concede 

o Título de Cidadania Guarabirense ao Senhor Dinamark Herculano de Araújo 
Nóbrega e dá outras providências. 

 
MATERIAS PARA DISTRIBUIÇÃO DO PODER EXECUTIVO 

 

 PROJETO DE LEI 23 – Autoriza o Executivo Municipal a doar terre a IGREJA 

BATISTA CENTRAL e dá outras providencias. 

 PROJETO DE LEI 24 - Autoriza o Executivo Municipal a doar terre a FED. 

NACIONAL COMUNIDADE EVANGELICA SARA NOSSA TERRA e da outras 
providencias. 

 PROJETO DE LEI 25 – Autoria o parcelamento de débitos do Município de 

Guarabira com o Instituto de Previdência do Município de Guarabira – IAPM no prazo 
e condições que menciona, e da outras providencias. 
 

 
 

MATERIAS PARA VOTAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO EM SEGUNDO TURNO 
 

 Projeto de lei 057 - De autoria da vereadora Jussara Maria - Institui a Campanha 

Permanente A MULHER NA POLÍTICA, dispondo sobre medidas de incentivo à 

participação da mulher na atividade política do município de Guarabira e Guarabira-

PB e dá outras providências 

 Projeto de Lei 067 – De autoria do Vereador Ramon Menezes - Declara patrimônio 

cultural de natureza imaterial do município de Guarabira – Paraíba a tradicional 

“romaria ao santuário memorial frei Damião” e dá outras providências 

 Projeto de lei 060 – De autoria do vereador Tiago Justino - Dispõe sobre a criação 

do selo Incentivador de Advocacia Iniciante e dá outras providências. 

 Projeto de lei 148 – De autoria do vereador Junior Ferreira - Dispõe sobre a criação 

de um Conselho Municipal de Preservação do Patrimônio Histórico, Cultural e 

Ambiental da cidade de Guarabira e dá outras providencias. 

 Projeto de lei 150 – De autoria da vereadora Jussara Maria - Institui o Dia do 

Santuário Memorial de Frei Damião de Bozzano e dá outras providências 

 Projeto de lei 157 – De autoria, do vereador Junior Ferreira - Torna patrimônio 

cultural imaterial a santa missa pedindo a graça de deus pela beatificação de frei 

Damião “missa da graça” no memorial frei Damião, que ocorre na última segunda-

feira do mês no memorial de frei Damião, Guarabira-pb. 

 Projeto de Lei n° 170 – De autoria do Vereador Júnior Ferreira - Denomina De João 

Pimentel Filho, O Auditório Localizado No Complexo De Saúde Dr. Geraldo Camilo. 

 
 

MATERIAS PARA VOTAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO EM PRIMEIRO TURNO 
 

 Projeto de lei 133 – De autoria do Vereador Wilson Filho - Denomina de Greice 

Targino o Centro de Referência da Mulher, localizada no Complexo de Saúde 

Municipal e dá outras providências. 



 

 Projeto de lei 150 – De autoria da vereadora Jussara Maria Dispõe sobre o 

reconhecimento de utilidade pública da Associação Social e Obra de Misericórdia – 

PROJETO INCLUIR FAZ BEM e dá outras providências. 

Disponível em www.cmguarabira.pb.gov.br  
 

http://www.cmguarabira.pb.gov.br/

